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A nullák halála.
Sths míg ilyen könnyű szív­

vel nem ír unk nekrológot, soha 
még ilyen jó kedvüen nem álltunk 
, ravatalnál és soha még ilyen 
ürömmel nem indultunk temetésre 
mint most, mikor a háborús idők­
ből született legnagyobb gazdasági 
kalandort: a nullát kísérjük utolsó 
útjára, a feledésbe.

Meghalt a nulla. Az óriási szá­
mok kifejezője, az emberiség el- 
vsditója, a kis vagyonok fölfuvója 
és a kétes egzisztenciák megte­
remtője — kimúlt. Hült tetemé­
nél tagadhatatlanul gúnyos mo­
sollyal és bizonyra fölénnyel ál­
lunk kőiben m:, a kispénzűek, a 
dolgozók és örökké szűk ölködők.

Az uj pénz életbeléptetésével 
lettek aktuálisak ezek a sorok. Az 
uj magyar valuta, mely az elmú­
lásból most újra régi tündöklő 
fényével támadt föl és világit bele 
gazdasági életünkbe, szükségsze­
ren lelöki a magas polcra föl­
kapaszkodott nullák seregét és 
maga alá tiporva őket, diadalt ül 
komtly értékével a pillanatnyi és 
látszólagos értékek pünkösdi ki­
rálysága felett. Vae victis . . .

Mi, akik minden időkben ke­
ményen dolgozv a és izzadva szem - 
léltük a tőzsdei hosszból kitermelt 
egzisztenciák fölkapaszkodását, az 
uj gazdagok és parvenük beleke­
veredését polgári és gazdasági 
életünkbe, most némi elégtétellel 
állapítjuk meg, hogy ha anya­
gilag nem is — de erkölcsileg, 
ezek az egzisztenciák mind vissza 
fognak sülyedni oda, ahol tulaj- 
dónké pen megérdemelt helyük van, 
a közepes nívóra.

Az uj magyar pénz ismét ko­
moly érték lesz és senkinek sem 
fog már imponálni a milliárdok 
és milliók papirértékének tömege. 
Az igazi milliomosok ismét igen 
kevesen lesznek, a parvenü uj 
gazdagok pedig visszakényszcrül- 
nek az ezresek közepes nivoju 
tulajdonosai köeé. Krajcáros or­
szág leszünk ismét, de értékesebb, 
erkölcsösebb és mégis gazdagabb.

A legboldogabbak pedig mi le­
ttünk, dolgozó filléresek, akiknek 
eddig sem imponált a nullák szé­
dületét (iiktáló pünkösdi királysága, 
mikor bizonyos megelégedéssel és 
elégtétellel fogjuk letenni 4 fillér 
borravalónkat a kávéház asztalára.

Valkó Lajos dr. kereskedelmi mimiszter j Bádié-hirek. 
okt. 25-én tartja beszámolóját Baján.

A miniszter érkezése. — Audiencia vasárnap délelőtt. - 
A vaskuti beszámoló.

Valkó Le jós dr kereskedelmi 
miniszter Brja város nemzetgyű­
lési képviselője vasárnap, októ­
ber 25-én reggeli vonattal érkezik 
Bajára választói körébe ezévi be­
számolójának megtartására. A mi­
nisztert a politikai notabilitások 
kösül többen lekisérik Bajéra, de 
hogy kik lesznek kíséretében, ar­
ról még nincs módunkban olvasó­
inkat tájékoztatni.

Bajai beszámolóját vasárnap, 
október 25 én délelőtt háromnegy 
11-kor tartja Valkó Lajos dr. az 
Ipartestület nagytermében. A be­
számoló előtt, tehát háromnegyed 
11 ig miniszteri audiencia lesz a 
főispáni hivatal helyiségeiben a 
városi székházban.

A miniszter audiencián fogad 
egyeseket és egyesületek küldött­
ségeit. Akik a miniszteri audien­
cián résztvenni óhajtanak, ezirá- 
nyu kívánságukat október 24-én,

szombaton déli 12 óráig jelentsék 
be Arnold Sándor főispáni titkár, 
varmegyei tb. főjegyzőnél előjegy­
zés céljából. A miniszter vasárnap 
délután 2 órakor Vaskutra megy, 
és ott mondja el beszámolóját.

A miniszterlátogatás, a beszá­
moló részletes programmját falra­
gaszokon hozzák a közönség tu­
domására. A programról annyit 
hallottunk, hogy a vasúton szü- 
kebb körű fogadás lesz.

Valkó Lajos dr, kereskedelem­
ügyi miniszter beszámolójában 
tájékoztatást fog nyújtani a poli 
tikai helyzet jelenlegi állásáról. A 
város közönsége nagy érdeklődés 
sei tekint elébe ennek a beszámo­
lónak és egyáltalán Valkó Lajos 
dr. bajai látogatásának, mert ezt 
a látogatást a város politikai 
szempontból nagy fontosságúnak 
tartja.

Zichy Gyula gróf 
kalocsai érsek köszönő 
levele a vármegye fő­

ispánjához.
Bács Bodrog vármegye törvény- 

hatósági bizottsága az október 
10 én tartott vármegyei rendes 
közgyűlése alkalmából üdvözlő 
táviratban fejezte ki jó kívánatéit 
a kalocsai érsekké újonnan kine 
vezett gr. Zchy Gyula püspöknek 
érsekké történt kinevezése alkal­
mából.

Az uj kalocsai érsek az üdvöz 
lést és jókivánatokat a következő 
levélben köszönte meg a várme­
gyei törvényhatóság fejének Biszt- 
rai Balku Gyu’a főispánnak.

Méltóságos Uram!
Bács Bodrog vármegye törvény­

hatósági bizottságának folyó hó 
10 én tartott közgyűléséről a vár­
megye közönsége nevében, a leg- 
kegyelmesebb k>vieveztetcsem al­

kalmából kifejezett és szives jó- 
kivánataiért fogadja Méltóságod 
hálás köszönetemet, egyben mély 
tiszteletem nyilvánítását.

Kalocsa, 1925. okt. 12.
Gróf Zichy Gyula

kalocsai érsek.

Az uj pénzegység még nincs 
végleg eldöntve.

A pénteki minisztertanács az uj 
pénzegységet 12500 papirkorona 
összegében állapította meg. A 
határozat azonban nem talált a 
legnépszerűbb fogadtatásra a po­
litikai és gazdasági körökben, ame­
lyek sokkal simábbnak tartják a 
valutareformot a 10.000 osztó­
számmal, mely szerint az uj pénz- 
egység egyenlő lenne tízezer és 
nem 12 500 koronával. A minisz­
tertanács ma újból tárgyalás alá 
veszi a kérdést és végleg dönt. 
Égy bizonyos mindenképpen, hogy 
a sok nulla korszaka lejárt.

Pár is. — Chamberlain a hírlap- 
irók előtt tett nyilatkozata szerint 
a lccarnói konferencia fontos da­
tum lesz a béke megkötésében. 
Chamberlain elismeréssel szólt * 
német delegáció munkájáról.

Párle. — Briandt a sajtó kép­
viselői előtt kijelentette, hogy 
Chamberlainnel folytatott tárgya­
lásai sorén oda döntöttek, hogy 
a csapatok visszavonását a kül­
ügyminiszterek határozzák el.

Paris. A locamói október 16 án 
aláirt okmányt a külügyminiszté­
rium közzétette.

Budapest —A miniszterek Beth­
len miniszterelnök vezetésével teg­
nap tanácskoztak, mely tanácsko­
záson, úgy hírlik, döntöttek az m 
pénz elnevezéséről. A valutareform 
javaslatot holnap a Ház elé ter­
jesztik és kimondják a sürgőssé­
get. A miniszteri tanácskozás este 
8 óráig tartott.

Budi pest. — Tegnap délelőtt 
10 órakor Micdonald Hungária 
szállóbeli szobájában megjelent 
Vámbéri Rusztem, Farkas István 
és Peyer Károly, Büchler párttit­
kár kíséretében, hogg Macdonal- 
dot üdvözöljék, A küldöttség be­
szédét Vámbéri tolmácsolta angol 
nyelven.

Budapest. — A keresztény ipa­
rosok tegnap gyűlést tartottak a 
Saskörben. Ezen a gyűlésen el­
határozták, hogy országos ipajpps 
gyűlést fognak tartani.

Budapest. — Bőhm Tibor, Salgó 
Béla, Krizsanovics elloptak egy 
Sanfranciskói kereskedőnek '10 
ezer dolláros csekkjét. Ma rpeg- 
érkezelt a bank pénztárosa, aki 
Salgóban határozottan felismerte 
azt, aki a csekket beváltotta, sőt 
arra is határozottan emlékezett, 
hogy ez alkalommal Salgó szürke 
ruhában volt. Házkutatás alkal­
mával ezt a szürke ruhát meg, is 
találták Salgó lakásán. Ennek 
ellenére Salgó tovább is tagad.

Budapest. — Macdonald Vám 
béry Rusztem társaságában meg­
jelent a szociáldemokrata párt 
helyiségében, ahol a szocialista 
képviselők fogadták. A párthelyi- 
ségben Peyer Károly üdvözölte 
az angol volt munkásminisztér- 
elnököt, aki 10 percig tartózko­
dott ott.

Tartós! Elegáns! Kényelmes viselet!
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OPTIKA

szemüvegek, csiptetók eredeti 
(védjegyes) Zeiss és Meniscus 
lencsékkel. Receptmunkák s 
javítások gyorsan, pontosan s 
—: olcsón készülnek. :

FÉNYKÉPÉSZETI
cikkek és készülékek nagy rak- 
tára, szakfényképészeknek kü­
lön nagybani osztály. Gyári 
árakból nagy árengededmény.

SPORTSZEREK
footballok, football cipők, vivó- 
felszerelések, raketek, tennie 
labdák, boxfelszerelések stb. A 
világhírű Liga Serum készítőié 
nyék délmagyarországi egyed- 
:—: árusítása. :—:

RÁDIÓ KÉSZÜLÉKEK

s alkatrészek, villamossági anv. 
gok, erős és gyengeáramú L 
relések legolcsóbb napi áron

Betegápolási cikkek, gommiAmk, kötszerek, „Tetra“ Hygienikus babíkolengyék

Még 6 hét folyamán kiírják a pályázatot a 
Rezsö-telepi kertészlak építésére.

A városi tiszti mérnöki hivatal 
építési osztálya ‘elkészítette a Re­
zső-telepi uj kertészlak terveit és 
a költségvetés tervezetét. Az uj 
kertészlak építésére még a hót 
folyamán kiírják a pályázatot «... 
rövidesen meglesz a versenytár­
gyalás is.

Amint értesülünk az építkezést 
sürgősen végezteti el a város, úgy 
hogy még a téli idő beálta előtt 
tető alá kerül az épület.

Munkatársunknak altalma nyi­
tott betekintést nyerni az uj vá­
rosi kertészlak terveibe, s annyit 
tudomására hozhatunk közönsé 
günk, hogy ez az uj városi épü­

let egy szenzációs, modern építési 
iránnyal megalkotott festői, épü­
lete lesz a városkertészetnek és 
mindeneseire nagyban fogja emelni 
a kültelki szőlők között levő Rezső- 
telepet és környékét.

Az uj kertészlak nyoicszögü 
alaprajzon készül, a tetőn két 
emeletnyi magasságban levő tér- 
rasszal, bádog kuptetővel.

Amint fennebb említettük még 
csak a városi tanács jóváhagyása 
szükséges a teljesen kész tervek­
hez, valamint a teljesen előkészí­
tett költségvetéshez, hogy az épít­
kezés kiírása és a versenytárgya­
lás megtörténhessék.

Holtai színigazgató az egész országot felveri 
ok nélküli panaszaival és vádakat emel szín- 

társulatával szemben.
A bajai színészek az országos közvélemény érdeklődésében.

Heltai Hugó a bajai és nyíregy­
házi színház B. listás igazgatója 
oknélküli panaszokkal sírja tele 
az országot, azért mert társulata, 
— a bajai közönség jól tudja mi­
ért — kizárta őt tagjai sorából.

A kultuszkormány jól tudva 
miért és bizonyára nem alapnál- 
kül Heltai koncesszióját elvette és 
azt a társulat részére kiadta, de 
úgy hogy a társulatnál levő or­
szágos nevű Gulyás Menyhért 
legyen a társulat vezetője.

Heltai Hugó oknélküli panaszát 
a következőkben írja meg a Pécsi 
Napló:

Pécs, okt. 17. — Heltai Hugó, 
a nyíregyházai és bajai színházak 
igazgatója, mikor az idei színi 
idényre már megszervezte társu­
latát és magas összegű befekteté­
seket eszközölt, a kultuszminisz­
tériumtól értesítést kapott arra vo­
natkozólag, hogy a színigazgatói 
engedélyt nem kaphatja meg. A 
minisztérium azonb m megengedte 
neki azt, hogy tagjai közül vala­
kit megnevezhessen, akinek a ne­
vére a színigazgatói engedélyt ki­
adja. Heltai igazgatóként a hozzá 
szerződtetett Gulyás Menyhért ren­
dezőt nevezte meg, akinek nevére 
aztán az engedély meg is jött. 
Heltai jóhiszemtlleg Gulyásra bízta 
ezután a társulat vezetését, maga 
pedig felutazott Budapestre, hogy 
a minisztériumban engedélyét va­
lahogy visszaszerezze. 21 napi 
budapesti tartóskodása ulán haza­
utazott színtársulatához Bajára,

ahol azonban színtársulatát már 
minden tekintetben magával szem 
ben találta. A színtársulat Gulyás 
névleges színigazgató és Szigeti 
titkár indítványára követelte, hogy 
Heltai és felesége hagyják el a 
társulatot, Heltai felszereléseit egész 
szokatlan módon használatba vet­
ték és őt, aki a nyíregyházai szín­
ház építése, valamint a bajai szín- 
társulat érdekében hatalmas áldo­
zatokat hozott, négy tagú család­
jával együtt Jdlátástalan helyzet 
elé állították. Értesülésünk szerint 
Heltai színigazgató Nyíregyháza 
polgármesterének intervencióját 
kérte fenti ügyben, valamint köz­
benjárás céljából táviratilag az 
ország összes színigazgatóihoz for­
dult. (Az esetet ma igy mondotta 
el Pécsett a MTI. pécsi fiókjának 
szerkesztőségében Heltai igazgató. 
A szerk.)

Mégis lehet húst kimérni 
vasárnap délelőtt.

A kereskedelmi miniszter 87746 
számú rendeletével elrendelte, hogy 
október hó 16 ától április hó 15-ig 
terjedő időszak alatt mészáros és 
hentes tizletekbeg huskimérést csa­
kis az üzlettulajdonos, vagy an 
nak házastársa, illetőleg az ipar 
hatóságnál bejelentett üzlet vezető 
utján eszközölhető vasárnap reggel 
7—10-ig.

Ezzel a rendelettel hatálytalan!- 
tóttá a kereskedelmi minisztérium 
előtti rendeletét, mely szerint a 
vasárnapi huskimérés teljesen szü­
netelt volna a föntjelzett időben.

Levente-verseny
Vaskuton.

Kellemes látványosságban volt 
része október 18 án vasárnapon, 
Vaskút közönségének. Csonka 
Bécsvármegye három községének, 
Vaskút, Gara és Bátmonoslornak 
délceg leventéi (keltek nemes ver­
senyre egymással, hogy megmu­
tassák amit a f. év tavaszán és 
őszén tanultak.

Volt síkfutás, diszkosz, súly és 
buzogány dobás, magas és táv­
ugrás, valamint kötélhúzás.

A versenyzők becsülettel küz­
döttek egymással s a végered­
mény majdnem teljesen egyforma, 
úgy községenkint számítva. Gara 
a futásban és ugrásban, Bátmo- 
nostor a Díszkosz is súly dobás­
ban valamint a kötélhúzásban, 
Vaskút pedig szintén a futásban 
és ugrásban tüntette ki magár.

Érdekes volt a dijazatlan buzo­
gánydobásban Gara ifjúságának 
szerepe. Volt olyan garai ifjú, aki 
ötvenhót méterre dobta el a buzo­
gányt.

A dij ázott versenyszámokra 
első, második és harmadik dijakul 
érmeket kaptak az ifjak egyénen- 
kint. Azonkívül a vármegye alis­
pánjától órát, dohányszelencóket 
és zsebkéseket kaptak az ifjak 
jutalomképpen. Legtöbb elsődijat 
Gara és Bátmonostor ifjai kapták. 
Ezek kapták a legértékesebb ju­
talomdijakat is.

A garai ifjak között Schmidt 
nevű, a bátmonostoriak között 
Horváth nevű levente menetelt 
hazafelé dagadó kebellel, mert 
mint elsők lettek djazva a többi 
között.

Elismeréssel adózunk a levente­
oktatóknak, kik nemes fáradságuk 
legszebb jutalmát könyvelhetik el: 
teljes elismerésünket.

Kitüntető dicsérettel adózunk 
azonban a levente ifjúknak is, kik 
leginkább nehéz testi munkát 
végző földművelő ifjakból kerül­
nek ki s akik kora hajnaltól késő 
estig végzik fárasztó munkáikat 
s annak dacára is megállják he­
lyüket a sport terén is.

Lélekemelő volt látni, mikor a 
munkában elfáradt és hosszú gya­
logmeneteit végzett ifjak a sport­
telepre érve, a vaskút! rezesbanda 
talpaláhuzott indulójára, úgy vo­
nultak fel a küzdőtérre, mint egy 
jól kiképzett gyalogezred.

Zt

Ennek hatása alatt a jelen vm,
előkelőségek a vármegyei test ® Ét
vetósi felügyeli é, 
visetolében jelen volt vármegye 
főjegyző is teljes elismerésüké 
nyilvánították. Monostori pj

A miniszterelnök 
rágalmazója.

Az a vádbeszéd, amely a buda­
pesti kir. törvényszék előtt Fényes 
László rágalmazás! bünperében a 
közvád képviselője részéről el­
hangzott, a legélesebben rávilági 
tott arra, hogy évek óta kik ré­
széről és miért szerveződött való­
ságos hadjárattá a rágalmazás 
minden tekintély ellen. A sajtó- 
nak csak egy igen kis része, mely 
kiközösíti magát mindabból, ami 
hazánk épségét szolgálja 3 a ma­
gyar tisztesség tekintélyét fenn­
tartja, nyújt megnyilvánulási teret 
a rágalmazók szabad garázdálko 
dásénak. Csak a Népszava és a 
radikális baloldali szélsőség poll 
tikai érdekhálózata szőtte-fonta 
vádjait és rágalmait a magyar 
kormány tagjai körül. Fényes 
László, a Népszava szerkesztője 
legutóbb hamis tanúvallomás té 
téliéi rágalmazta meg Magyaror­
szág miniszterelnökét.

Amennyire sötét és Ízléstelen, 
ép annyira felháborító és szeny- 
nyes vállalkozás volt ez. A na 
pókban elvette méltó büntetéséi a 
perfid rágalom. Nyolc hónapi fog­
házzal és 20 millió korona pénz­
büntetéssel sújtotta a magyar füg­
getlen bíróság a hírhedt forradalmi 
szerepvivőt alaptalan, hazug vád­
jaiért.

Zürichi jegyzés.
(1925. okt. 19. délelőtt.) 

Zürichben 100 magyar koronáért 
0 0072 55 svájci frankot fizettek 

A Magyar Nemzeti Bank
hivatalos árfolyamai okt. 19. délelitl

Egy darab
1 Eladás j Vétel

magyar korona
Dollár------- 71335 - 71555 -
Diliár------- 1270 - 1274 -
Szokol — — Í115 - 2123-
Lei------------ 348'- 345 -
Német márka. 16990-- 17046 -
Lira------------ 2812 — 2824'-
Angol font — 815.500’— 846 500-
Oszt. korona 10043"— 30077—
Svájci frank 18758 — 18804 -
Lengyel márka 11690 - 11740 -
Hollandi forint 28670- 28770 -
Francia frank 3220-— 3234 -
Napoleon ar. — —

•A jegyzés egybillió pspirmárk«*

kor

Kai

vonatkozik.

mindennemű kőfaragóSírkeresztek, sirkeritések, szobrok ____________ ________
legizlésesebb kivitelben éaa DTTD ri/R kl I t r i 2-í,
legjutányosabb Árban készít r II I K L l\ A N I I O JENŐ ------- ---------„ ,

Temető munkák es sírkő újításokat a legjutányosabb árak mellett 
Cllsmeré oklevéllel kitüntet*«.

és szobrász munkákat a
kőfaragó mester. — Síremlék és 

tar telepe 
FSBSN1



l9^s. október 21
bajai ojsao 8.

Steflner Eddig csak fanlágia volt,
de m°st már valóság, női lakk-kapnis cipők 
egész maeas «rám ____ «_* . r. .. "UK* S telte

Hó

egész magas szárú legfinomabb kivitelbe 230'ImijŐ^n6ség 2*10000 K’ kü,fö,di
STn, „„ „„ *«>. “k Ä L„t,rs rárok i5aoo° k°™-

és sarci»8lc javítását alfogadom ""^ííe ***** V®R®SMABTY-UC6A J^rauiug-féle ház.)

______________________Hő és sárclpő# javításit elfogadom.
(-) i'hírek.

|i __ a Turul vivők trénlngje. A
b?jai Turul Sport Egyesület októ­
ber hó 20-án, kedden délután fél 
£ órakor a városi polgári fiúisko­
lában tréninget tart.
I — A bajai választó polgirolfc 
figyelmébe, Baja nemzetgyüiéeÉ: 
képviselője dr, Walkó Lajos m. 
kif. kereskedelmi miniszter, aki 
ezi'dószcrint egyúttal a külügymi­
nisztérium vezetője is, folyó hó 

_ 25 én (vasárnap) d. e. 3Al 1 óra
kor az Ipartestület nagytermében 
beszámolót fog mondani. Erre a 
beszámolóra a város minden pol­
gárát szeretettel meghívja és szí­
vesen látja a rendező bizottság.
A részletes programéiról idejében 
közléseket ad ki a rendező bízott'

Szeretőiéről is van Bara­
nyának virillse. Baranya várme 
j gye legtöbb adót fizetőinek név- 

.Usorában szeremlei birtokos is sze­
li'repel. K ss István Szeremléről 

! ,475'81 aranykoronát fizet adóként 
: Baranyában.

Így-1; — Italmórési engedély. Kovács 
' * Márton és Egyed Lajos bajai la-
iroz, r kosok koriátolt italmárési enge- 
I ! délyt nyertek az italmérési illeték 
[Ml- ikivethetése céljából forgalmáról 

I hozzávetőlegesen szerkesztett ösz- 
jszeirési jegyzéket 8 napon át a 
' városi adóügyosztálynál (am. 20. 

-ijajtó) közszemlére teszik ki azzal, 
■hogy ezen jegyzékre vonatkozó 

lag úgy az érdekeltek, mint az 
ipartársulatok és kereskedelmi 
testületek részéről a városi tanács­
nál 1925. évi október hó 23 ig 
benyújtandó írásbeli észrevételt 
adhatnak be.

iaraz, i __ A Bajai Kerékpáros Egye 
.sülét házi versenye. A Bajai Ke- 

íüb Irékpáros Egyesület vasárnap dél-

Ajután tartotta 30 kilométeres házi­
versenyét a Budapesti u’on. A 
.versenyre mindössze nyolcán ne­
veztek. Ezek közül első lett Sza­
bó Már on, második Tinusz Sán­
dor, a harmadik Piukovics János. 
Az elért idő az ut ro-sz voltának, 
tekintetbevételével elég jónak mi­
nősíthető. Időmérő Szabó Fererc 
volt.

x Megnyílt a Westend Szálló A Nyu­
gati pályaudvar érkezési oldalán épült 
iizletházban modern és kényelmes 
szálló létesült, mely a polgárság szük­
ségletének kielégítését célozza. A fé- 
regmentes szobákban állandóan meleg­
víz és központi fűtés áll rendelke­
zésre, fürdők, személyfelvonó, flgyel- 
0168 kiszolgálás és méltányos árak 
‘«szik vonzóvá az uj vállalkozást, 
mely Pongrácz Sándor igazgató, a te 
mesvári Lloyd kávéház és Pali ács 
kávéház volt tulajdonosainak vezetése 
alatt áll.

A M 1 A UHUiflM

|és tor­
kor.

*rger
Fiók-

^folW^llé 20 Őn, kedden d, u 6, este fél bórakor

- • Az 'dei szezon legtüneményesebb filmje,
ítél a C*°dás széP filmregény 6 felvonásban.
..... 1 Főszerepben:

burleszk sláger
UAu « ... — Főszerepben: NORMA TALMADGE
HAM a szereaeoetlen flótás, Kitűnő

Ajánlott levelet és csomagé 
kát hivatalos i<Ső» túl Is M lehet
adni. F. évi október 19 tői a bajai 
postahivatalnal vasár- és ünnep­
napok kivételével ajánlott levele 
két, közönséges csomagokat és 
távirati utalványokat reggel 7 és 
esti 21 órák közti időben a híva- 
tales órákon kívül is lehet feladni. 
Az egyes küldemények időntuli 
feladásáért 3J00 K külön dij fize­
tendő. Postafőnökség.

— Kaposvári fajta vizsla, szá­
razon és vizen nagyszerűen appor­
tíroz, eladó. Cim a kiadóhivatalban.

— Egy öreg néniké és egy 
bicikli. Kopott, szegényes öitözékü, 
80 év körüli öregasszony sirdo 
gál az ut mellett. Kicsiny, meg­
tört testét fáradtan nyugtatja a 
hideg nyirkos földön. Az arcán 
ezer barázdát szántott a gond, a 
nélkülözés, a tekintete riadt, félénk. 
Mellette hever egy kis táska, 
száraz kenyérdarabkák és valami 
ruhaféle látszik ki belőle. Szomo­
rúan, tanácstalanul nézi, s közben 
folyton hullanak a könnyei. Arra 
vezet az utam. Megtudakolom: 
miért sir? Bátortalanul reszkedő 
hangon feleli, hogy egy kerékpár 
elütötte. A keze fején egy véres 
zuzódás látszik, szeretne felállani, 
de csak erőt'enül visszahanyatlik, 
nem tud felkelni egyedül, s a kar­
ját nem tudja megmozdítani. A 
kötényét is elszakította a kerék­
pár és szegény kis öreg panaszo­
san sírja el a szomorúságát: hogy 
megy ő ma mosni ? ! Nem tudom 
mi itt a tenni vrtó, de az az egy 
bizonyos, hogy nagyon durva 
lelkű embernek keile t lennie, aki 
érzéketlenül tudta tovább folytatni 
az útját s részvétlenül ott tudta 
hagyni, azt a védtelen kis öreget, 
akit pedig ő sebesitett meg s pár 
napra bizonnyal munkaképtelenné

is tette. Pedig szegény gyámolta­
lan, teremtésnek előre ha*_dott 
kora dacára is a saját kezével 
kell megkeresni a mindennapiját.

x Plissé és Gouwró munkákat 
készítek, jótállás mellett 110 centi­
méter szélességig, aljak 30.000 tői 
60.000 ig, fodrok 10.000—20.000 ig 
Stellner Zsigmondné, Vörösmarty 
ucca. Grauaug ház.

Kiadótulajdonos : Vitéz Fehérváry Derail 
Kiadóhivatal vezetője: Smerezka János 

Felelős kiadó: Kránltz István.

HOZ

Közönségamhsz
Az őszi idény beáltával szín­

házam az idei fi.mtermelésnek a 
legjavából oly mennyiséget kötött 
le, hogy azokat jó ál'.apoíbm és 
közvetlen Budapest után csak úgy 
képes lejátszani, ha előadásai szá­
mat egy nappal megtoldja.

Hogy „mindent a közönségért“ 
elv itt is éivényesüljön óriási koc­
kázattal előadásaimat e héttől 
kezdje hetenként négyszer és pe­
dig KEDDEN. CSÜTÖRTÖKÖN. 
SZOMBATON és VASÁRNAP 
fogom meg ariani, mindenkor a 
legújabb nagy szabású film újdon­
sággal. Tekintve ama nagy áldo­
zat készséget, amellyel óriási rezsi 
költséget vállalom, kérem közön­
ségemet lehetővé tenni, hogy ki 
tűzött cé'omat elérhessem és tö­
meges látogatásával lehetővé tenni, 
hogy magas színvonalú szinh iza- 
mat megszokott nivón tarthassam.

Szíveskedjenek színházam hir­
detéseit állandóan figyelemmel ki­
sérni e lap hasábbjain.

Viszontlátásra I
Uránia mezgósiinház.

Amelt/ háziasszony kényes a föztjére, azt bizonyosan 
érdekelni fogja, hogy Meinl-féle pörköltkávé, amely 
Budapest, Bécs, Berlin, Párizs, Londonban évek óta 
elismert márka, s amely • legizesebb kávét adja, 
Baján is kapható, de csak az Apolló-illatszertárban 
fUránia-mozi mellett) Naponta friss küldemény t

kiállításaHírneves
festőművészek képeinek 
szerdán nyűik meg a Nemzeti Szálló nagytermében.

Zádor
Bazár BÁJA,
Bácska legnagyobb
áruháza!

Kötött szövött áru osztály.
Dús választók divatos kabát 6a 
mellé nyék be«. Flor ét gyapjú n5i 
és férfi harisnyák, gyermek osztály 

külön*

Reform flór és selyem nadrágok.

Úri divat osztály.
Színes ing 2 gallér-at 93;010 K 
* )lyem etejü ing, 2 gal. 121.00) K 
Selyem sál .... 48.000 K 
Selyem nyakkendő . . 80.000 K 
Pácai börkeztyü . . 105.00# K

Férd és női esőernyők,, gyermek ernyők

Bőráruosztály.
Lakk ridiküt divatoe . 110.000 K 
Lakk vászon kazetta- dtv. 45 000 K 
Bőröoddk, utikészleteU. Férti táróik, 
utazó kosarak. Vklódi V atkán#bér 

táskák.

Zádor Bazár
Bácska legnagyobb

áruháza.
Gyermek kocsi osztály.

Sport kocsist. Krnyís kocsik. 
Kosár kocsik. Baba kocsik.

II I
iátak osztály.

Állandó, kiállítás a. legswbb 
játékokból.

II

Ajándék tárgyak osztálya.
A legalkalmasabb ajándékok la­
kodalom, szülőiért éa névnapra.

II

Üveg és poreeltán osztály.
Étkészletek. Üvegkészletek. Lám­

pák Teás kávéskéseletekl

Aczéláru osztály.
Bvőesakőzök, Zsebkések, ollók. 

BeradorQ alpaoka áruk.

Leszállított árak.
Köztisz tvisel üknek 5 
százalék engedmény.

I



tör olcsón
csakis

intünk batoresíraokátu úerezMk
Mátyás király-tér 6. az.

BAJAI tUSAG

Tűzifa
Úgy lügfy mint 
keményfa a
legolcsóbb napi áron 

rendelhető
Katanics Antalnál
Erzsébet királyné utca 96. sz.
T«lefe»«*ém 91. : Telefonizám 91,

Elsőrendű anyagból készült

bátort jótállássá 1
csakis

SZABÓ FEFEMC
asztalosmesternél kaphat.

Készít az asztalos ipar terén épületről, bútor­
ról, Iroda stb minden egyébb szakmunkáról ízlé­
ses rajzot, n eltervez teljes berendezéseket

Interzia készítést vállalok.

Kiadó
három helyiség műhelynek vagy 

raktárnak november l re.
Özv. Zelvkovits Hugóné 

Rókus-utca 45.

Wieött kályha, tűzhely, 
Ustház, bogrács, fdslcső, 
szénkanna szükségletét 
megvenné, forduljon bi 
:—: zalommal :

EICHHARDT
KRÉNEISZ
vaekereskedflkhöz BA'ÁN,

■ért otíaa a fenti cikkekben szo­
lid erde kisipari wunkát kap, me­
lyek össze nem téveszthetök a 
silány tömeg készítményekkel. — 
Ajánljuk ezenkívül a közismert 
legjobb edényeinket, u. m. nehéz 
külföldi vöröset, vastag alaminium 
edényt, zsirbödönt, veidlingot, hús 
öriöt és az összes vasárukat min­

denkinél olcsóbban.

2 TANULÓT fizetéssel 
« felveszünk.

iá« hm JeÁt «jut a*.* a. t

eeeeeseeeeeeeei

özv. Bagó Ferencné
kályhás-mester
ajánlja saját készitmé- 
nyü, Satmote, tűzálló,

: agyag :

cser ép fiály fiáit
különböző színekben. 
Elvállal javításokat és 
átrakásokat helyben és 
vidéken, jutányosán.

Cserépkályhák állandóan ráktáron. 
Műhely: Mészáros Lucca 43

W ESTEND-SZÁLLÖ
VI Berlini-tér 3. (Nyugati p. u. on)

megnyílt Z
Központi fűtés. Melegvíz a mos­

dókban. Fürdők. L'ft,
— Polgári árak. —

PONGRÁCZ SÁNDOR igazgató.

A BajaiTakarékpénztár
mwtjegy

irodájába«)
ez egész ország vasúti vonalaira 
szóló és külföldi vasúti jegyek a vo­
nat indulás előtt 48 órával is meg­
válthatók. — Vízumokat csekély 
költséggel megszerzi. — Jegy ki­
adás ideje: 8—12-ig, 3—5-ig, 
vasár- és ünnepnap 9—11 ig. — 
Külföldipénzek átváltása kedvező 

' árfolyamon.

Egyszoba konyha berende- 
zéssel esetleg a nélkül

Kölcsey Ferenc utca 37 szám.

Sjjeii inspeüciós
okt- 19 ő okt. 26 if. 

léggeii fél 8 óráig és vasárnap 
délután nyitva. 

LOVASSY ÖDÖN
gy ágyúiért ár a,

1926 október

Pénz
kölcsönt, hosszabb lejárattal, leg­
olcsóbb kamat mellett nyújtunk.

Fa,szén és koksz
legalacsonyabb napi áron kapható 

(kívánatra házhoz szállítjuk.)

Pinceszövetkezetbe
tagokat felveszünk.

Bajai Baross Hitelszövetkezet
mint es őrse. körp. hitescövetk. tagja.

Baja, Zárda-u. 3. Posta épület

Értesítés.
Van szerencsém a n. é. 

közönség szives tudomására 
hozni, hogy

bútor raktárt
nyitottam, ahol állandóan 
raktáron tartok háló, sz*'< r>, 
Ebédlő stb. berendezéseket.

A n. é. közönség szives 
pártfogását kérve vagyok 

kiváló tisztelettel

POLHANMER RUDOLF
asztalosmester

Baja, Pokernyl Jántu ucéa 7.* 
és közkórházköaött

Nyomatott, as ,Uj Elel r.-t. könyvnyomdájában Baja,

Legjútáoyosabfc
bevásárló halvak: 
Ruházati cikkek:

Legolcsóbb vásárlási fon6#

Welchner Lőrinc
t űrt »kedése. Ewébet kirój, *l|8|

Értesítés.
Van szerencsém értesíteni a t , 
vevőkozonséget, hegy szücstizle-
!fákbcn ,SajátkészitménVü női bún. 
dák, valamint sportbundék és férfi
finom bőrkabátok, bőrsapkák,sport.
sapkák o csó árakon szolid kfí. 
gálás mellett kaphatók. Kérem , 
n. é. vevőközönség szives támo. 

gatását tisztelettel

Krupity Mihály
Baja, Erzsébet királyné ueca 37.

Stukaturnád, szegé« 
kátránypapir

elsőrendű minőség olcsó árak

Utry Pál fiai
sodronyára telepe Beje.

Szöcs- és szőrmeáru:
legdivatosabb, legssebb

Mormer Ferencnél
Baja, Erzsébet királyné-n. K7 «.%

Házilag készített zamatosén 
fűszerezett

hentesáru
házi zsir és naponta friss I. rendi!

teavaj
rum, likőr, palack borok

Efs# Bácskai Életmiszerüzletli 
Falatozóban (Városház épület.)

Vasöntöde és gépgyár,
Schmidt Márton Fiai

Baja, Orirfuse Ferenr-citc 4i—ti

Mezőgazdasági gépek, vas- 
öntvény' gépjavítások, ma­
lom alkatrészek, csapágyak, 
szijkerékek, hengerrovátkolás, 
gépalkatrészek nagy raktara. 

Telefon szám 63.

Papírkereskedés!
Kőzpégi és üzleti kész nyom­

tatványok !

„Uj Met“ r. t

idiószövet
legjobb és legolcsóbb.

Utry Pál Fiai
Sodeonyárn telepe Bqja.

Rőíüsürletek:
■deifck. it"SS*

l ér Lőrin c
ám**


